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ESF Darb̄ıbas programmas 2007. - 2013.gadam “Cilvēkresursi un nodarbināt̄ıba”
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Saturs Sākums Beigas J I Atpakaļ Aizvērt Pilns ekrāns
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1. Trigonometrisko funkciju defin̄ıcijas

1) Skaitlim α atbilstošā vien̄ıbas rinķa l̄ınijas punkta abscisa ir vie-
nāda ar

(a) sin α (b) cos α (c) tg α (d) ctg α

2) Skaitlim α atbilstošā vien̄ıbas rinķa l̄ınijas punkta ordināta ir vie-
nāda ar

(a) sin α (b) cos α (c) tg α (d) ctg α

3) Skaitļa α sinusa attiec̄ıba pret tā kosinusu ir vienāda ar

(a) sin α (b) cos α (c) tg α (d) ctg α

4) Skaitļa α kosinusa attiec̄ıba pret tā sinusu ir vienāda ar

(a) sin α (b) cos α (c) tg α (d) ctg α
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Trigonometriskās funkcijas 4

5) sinα ir pozit̄ıvs kvadrantos:

(a) I,II (b) I,III (c) I,IY (d) II,III (e) II,IY (f) III,IY

6) cosα ir negat̄ıvs kvadrantos:

(a) I,II (b) I,III (c) I,IY (d) II,III (e) II,IY (f) III,IY

7) ctg α ir negat̄ıvs kvadrantos:

(a) I,II (b) I,III (c) I,IY (d) II,III (e) II,IY (f) III,IY

8) tg α ir pozit̄ıvs kvadrantos:

(a) I,II (b) I,III (c) I,IY (d) II,III (e) II,IY (f) III,IY
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9) tg α ir negat̄ıvs kvadrantos:

(a) I,II (b) I,III (c) I,IY (d) II,III (e) II,IY (f) III,IY

10) ctg α ir pozit̄ıvs kvadrantos:

(a) I,II (b) I,III (c) I,IY (d) II,III (e) II,IY (f) III,IY

11) sin α ir negat̄ıvs kvadrantos:

(a) I,II (b) I,III (c) I,IY (d) II,III (e) II,IY (f) III,IY

12) cos α ir pozit̄ıvs kvadrantos:

(a) I,II (b) I,III (c) I,IY (d) II,III (e) II,IY (f) III,IY
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2. Trigonometrisko funkciju vērt̄ıbas (I)

Sākt!
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6. tg 0 =
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Beigt!
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3. Trigonometrisko funkciju vērt̄ıbas (II)

Sākt!
1. sin 3π

2 =

-1 0 1 nav definēts
2. tg π

2 =

-1 0 1 nav definēts
3. cosπ =

-1 0 1 nav definēts
4. ctg 0 =

-1 0 1 nav definēts
5. cos π

2 =

-1 0 1 nav definēts
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6. tg π =

-1 0 1 nav definēts
7. sin π =

-1 0 1 nav definēts

8. ctg 3π
2 =

-1 0 1 nav definēts
9. cos 2π =

-1 0 1 nav definēts
10. tg π

4 =

-1 0 1 nav definēts
Beigt!
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4. Trigonometrisko funkciju vērt̄ıbas (III)

Sākt!
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2. tg α =
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3. cosα =
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4. ctg α =
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5. sin α =
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6. ctg α =
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7. sin α =
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8. cosα =
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9. tg α =
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10. cosα =
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